Donezk, den 30. 05. 2016

Nachricht von Alexander Nikiforov aus Donezk, verantwortlich für "Essen auf Rädern" vor Ort:

Guten Tag Waltraud,

ich möchte Ihnen sehr für das danken, was Sie für uns tun in dieser nicht leichten Zeit. Dank Ihnen haben wir Arbeit. Es wäre gut, wenn wir weiter Essen ausgeben könnten. Es hilft unseren Alten und den Invaliden sehr.

Gott schenke Ihnen und Ihren Angehörigen Gesundheit. Danke für alles, was Sie für uns tun.

Mit Hochachtung Alexander Nikiforov

Здравствуйте Вальтрауд! Хотел Вам сказать огромное спасибо за то что Вы для нас делаете за то что у нас в это не легкое время благодаря вам есть работа. Очень хотелось что бы и дальше продолжили готовить обеды они очень помогают нашим старикам и инвалидам .Дай Вам БОГ ЗДОРОВЬЯ и ВАШИМ РОДНЫМ СПАСИБО ЗА ВСЁ ЧТО ВЫ ДЛЯ НАС ДЕЛАЕТЕ

с уважением Александр Никифоров